

广角

狠毒父亲用开水烫亲生女 亲戚猜测,他想利用女儿的伤赚钱

■《南方日报》杨红雨 刘炼

广东省云浮市云安县南盛镇七洞石脚村村民林水全以“不听话”为由,多次用开水烫伤自己7岁的亲生女儿林秋容,导致小秋容全身烫伤面积达80%以上,伤势较为严重。目前,广东省红十字会企业家服务总队第一队、九队已发动队员捐款6万元作为前期抢救和转院治疗费用。20日晚11点38分左右,已在云浮市人民医院住院半天的小秋容被紧急转往广州红十字会医院接受治疗。

20日,接到爆料后,记者赶赴云浮市人民医院,在住院部的病房里看到了已经睡着的小秋容。只见她的全身已经被烫得不成样子,上身、腿部缠满了纱布,颈部、小腿的烫伤尤为严重。虽然在睡梦中,她仍被疼痛折磨得不时呻吟。

“作孽呀,没见过这么狠心的父亲!”小秋容的叔叔林水珠痛心地说。据他介绍,由于林水全平时游手好闲、不务正业,妻子也在外打工不常回家,小秋容自出生以后就由爷爷奶奶养活,父母平时也很少回家看望她。今年7月中旬,久不回家的林水全,以带小秋容去剪头发为名将她带到云浮市区。此后,在父亲位于该市市区城南的租房里,小秋容度过了让她心惊胆颤的一个多月。

小秋容告诉记者,父亲把她带到家里后,经常说她不听话,多次用开水烫她,用木棍殴打她。面对着浑身伤痕累累的小秋容,林水全还经常威胁她“不要跟别人讲,

要不就丢你落南山河漫死你”。

林水珠告诉记者,8月20日凌晨4时许,林水全突然骑摩托车将小秋容带到父母家,将孩子交给母亲后就马上走了。发现小秋容的伤势后,家人迅速报警,该村村民几乎全部出动,将她送往云浮市人民医院进行救治。

“我哥哥可能是想利用秋容赚钱,所以才把她烫成这样的。”谈及林水全残暴虐待亲生女儿的动机,林水珠推测着说。

据医院当晚的值班医生陈桂金介绍,小秋容颈部以下大部分皮肤都被烫伤过,加上这几天都没吃东西,现在身体很虚弱,还处于生命危险期,暂时不适宜做手术。目前只是给她输一些抗感染、补充能量的药,等她病情稳定后,可以考虑做削痂植皮手术。

目前,广州市红十字会医院已经接收小秋容,对她进行治疗。此外,广东省红十字会企业家服务总队第一队、九队已发动队员,捐款6万元作为小秋容的前期治疗费用。

接到报案后,云浮市警方高度重视,立刻组织刑侦大队及派出所民警开展侦查。至20日18时许,办案民警在其家属的配合下,在云浮市人民医院将嫌疑人林水全抓获。目前,林水全已被刑事拘留,案件仍在进一步侦查中。

据云浮市公安局云城分局有关负责人介绍,林水全于今年年初离婚,目前从事摩托车搭客工作,2009年曾因盗窃摩托车被判刑。



■新华社 刘颖 摄 小伊伊抵沪治疗

278岁晋翼会馆变身私人会所 赵本山旗下刘老根会馆 被指破坏文物

■《新京报》王佳琳 张永生 李飞

赵本山的刘老根会馆被指破坏文物。近日,文保人士实名举报其所占用的四合院中,有一个为不可移动文物“晋翼会馆”,该会馆被改造成最低消费18万元的私人会所,且怀疑在装修中被改变原貌,屋顶增加载罩棚,院内设游泳池等。北京市文物局介入调查。

刘老根会馆位于刘老根大舞台的北侧。据报道,刚开业的刘老根会馆共有两片建筑群,总建筑面积近1万平方米。

报道称,和刘老根大舞台创造性利用了阳平会馆一样,刘老根会馆也充分利用了前门历史文化保护区内的原有建筑。在刘老根会馆建筑群中,只有临街的一栋3层楼是新建筑,其余部分则是租借、改造、利用了6个四合院。这些四合院中,便有布商行会会馆“晋翼会馆”。

晋翼会馆至今有278年历史,是山西翼城人士出资建造的,现在只剩下两进院子,占地1100余平方米。据悉,本山集团为装修这片建筑群已耗资6000余万元。

本月16日,刘老根会馆正式开业,庆典当天众多明星前来捧场。而就在10天前,文保人士向北京东城区文委实名举报

——刘老根会馆涉嫌破坏文物原状。

举报称,其所使用的小江胡同30号为东城区文物普查登记项目、挂牌保护院落晋翼会馆,在刘老根会馆建设中,文物本体遭到破坏,建设方在会馆建设中添加了院内本无的建筑,破坏了文物的原有风貌。

2004年,小江胡同30号晋翼会馆就列入了原崇文区文物普查登记项目单位,并对社会公布。这意味着它成为不可移动文物。

对此,东城区文物部门以“会馆只是加盖了罩棚,没有动文物本体”、“只是进行内部装饰”回复举报者。但蹊跷的是,举报者随后接到电话,称本山传媒集团的工作人员希望与其见面“沟通沟通”。

举报者随后向北京市文物监察执法队举报晋翼会馆的事情。据北京市文物局有关工作人员向记者介绍,他们已经受理并正在调查处理中。

接到举报之后,北京市文物局除派人调查外,同时责成东城文委妥善处理此事。

北京市文物局相关人士透露,从到现场调查的工作人员反馈的情况看,举报者反映的有些情况还是实事求是的。目前,此处已经确定为不可移动文物。按照规定,区县文物普查登记项目,其管理权限在区县文物部门。

江西省政府原副秘书长 严重违纪违法被开除党籍

■新华社 胡锦武

江西省纪委22日通报,中共江西省纪委日前对江西省政府原副秘书长、党组成员吴志明严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,吴志明利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额贿赂;道德败坏,生活腐化。

吴志明的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中共江西省纪委常委会审议并报中共江西省委批准,决定给予吴志明开除党籍处分,并建议按程序开除其公职、罢免其南昌市人大代表职务;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

北车否认召回列车车轴有裂纹 称探测设备过于灵敏导致“虚探”

■《北京日报》涂露芳

北车集团54列京沪高铁列车召回检修之际,问题列车出现车轴裂纹的说法在网上疯传。21日,北车方面正式回应,称6月30日CRH380BL列车上线运营至8月16日,累计运行680万公里,还没有更换过一次车轴,召回的真正原因如公告所披露,是为了降低故障率,提高列车正点水平。

21日,财新网披露,正式上路不过半月,高铁列车就在关键的动力轴处发现不明裂纹。济南车辆段动车所7月15日的一份探伤报告显示,编号为6209L的CRH380BL高铁列车经超声波探测,发现第11节车厢的车轴靠近齿轮处,有一处长7.1毫米的裂纹。

车轴,是连接列车轮对的关键部件,对列车安全关系重大。动力轴如果出现2毫米或超过2毫米的材质缺陷,就达到铁道部的报废标准。如不报废,继续使用可能造成车辆断轴、脱轨颠覆。高铁列车时速300公里的高速运营状态下,动力轴出问题,随时可能造成车毁人亡的惨剧。报告要求,对该轴进行“换轴”处理。

对此,北车集团技术人员解释说,裂纹报告属于探测设备过于灵敏导致的“虚探”。铁道部7月份专门就此开会研究,最后调整参数,统一探伤系统的损伤标准,并对探伤作业进行了重新培训,确认早前报告有裂纹的车轴并没有问题。

